

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

9 июля 1959

Москва

Газета №

Типограф

000

5

ПРИЕЗД КАЛИНИНСКОГО ТЕАТРА

В Москве гастрولیруют четыре творческих коллєтива Российской Федерации. В ближайшїе дни приїзжает еще один театр — Калининский драматический.

Это один из старейших советских драматических театров. В Москве он никогда не выступал. Коллектив покажет девять постановок современного и классического репертуара.

Театр познакомит московского зрителя с драмой Д. Щєглова «В дни первой бури» — о революции 1905 года. Из пьєс советских драматургов в репертуаре постановки: «Настоящий человек» Т. Лондона по книге Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке», «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой, «История одной любви» К. Симонова и «Чортова мельница» И. Штока по пьесе чехословацкого писателя Яна Дрды «Игры с чертом».

Русская классика представлена спектаклями «Воскрєсєние» по роману Л. Толстого и «На золотом дне» («Золотопромышленники») Д. Мамина-Сибиряка, западная классика — комедией Шекспира «Мєра за мєру».

Гастроли Калининского театра будут проходить в помещении театра имени А. С. Пушкина на Тверском бульваре. Первый спектакль состоится 22 июля.